

MUNICÍPIO DE IBIAÍ – MG
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS

5.ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2015

O Município de Ibiaí – MG, através de sua Prefeita Municipal, considerando a notificação do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais (Processo n.º 959.029, Ofício n.º 17999/2015 – Secretaria 2.ª Câmara), torna públicas as seguintes retificações do Edital do Concurso Público para provimento de cargos efetivos:

1. No Anexo I do Edital, no que se refere aos cargos de Auxiliar de Serviços Públicos I (códigos 3 a 5 e 7 a 14), Condutor de Embarcação (códigos 15 e 16), Condutor de Máquinas Leves (código 17) Condutor de Máquinas Pesadas (código 18), Motorista I (códigos 19 e 20) e Motorista II (código 21), onde se lê “Ensino Elementar”, leia-se Alfabetizado. No que se refere ao cargo de Oficial de Serviços Públicos (códigos 22 a 25), onde se lê “Ensino Elementar com Formação Profissional” leia-se Alfabetizado. Nos Anexos II e IV, esses cargos (códigos 3 a 5 e 7 a 25) passam a fazer parte do grupos de cargos de nível de ensino Alfabetizado.
2. No Anexo I do Edital, no que se refere ao cargo de Professor II – Séries Iniciais 1º ao 5º (códigos 45 e 46), onde se lê “Magistério de Nível Superior Completo ou Pedagogo” leia-se Nível Superior.
3. Exclui do Concurso Público – Edital 1/2015 –, o cargo de Técnico Administrativo, código 38. A oferta de vagas para esse cargo dar-se-á especificamente no Edital 2/2015, a ser divulgado em novembro/2015. Os candidatos inscritos no Edital 1/2015, que se inscreverem, para esse cargo, no Edital 2/2015 não precisarão efetuar novo pagamento da taxa de inscrição. Os candidatos inscritos para esse cargo no Edital 1/2015 que não quiserem participar do concurso deverão requer a devolução da taxa de inscrição pelo site www.cotec.unimontes.br, até 10 dias antes das Provas do Edital 2/2015. A Unimontes/Cotec informará os dados ao Município para as providências de devolução.
4. O somatório das vagas ofertadas no Edital 1/2015 fica alterado para: Vagas Totais: 232; Vagas Gerais: 213. No subitem 3.1 do Edital, o total de vagas fica alterado para 232.
5. O Edital 1/2015 e os Anexos I a IV, consolidados com esta Retificação, serão divulgados no sítio eletrônico www.cotec.unimontes.br.

Ibiaí – MG, 14 de Outubro de 2015.

Sandra Maria Fonseca Cardoso
Prefeita Municipal